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8_AF_BB_E7_90_86_E8_c26_488823.htm 1．日前，上海华联家

电维修公司等来自北京、上海、河南、黑龙江等地的8家家电

服务企业聚集京城，打出“我是中国家电服务商”的旗帜，

欲做这一新兴行业的领头羊。目前全国每年销售彩电2000万

台，以1500元一台和1%的服务费计算，彩电服务这块就有了3

个亿的市场。 这段报导传达了这样一个信息，即（ ）。 A．

全国8家家电服务企业抢滩京城市场 B．家电维修服务将成为

崛起的新兴产业 C．彩电售后服务有广阔的市场 D．应当重

视家电的质量 2．海洋中波浪冲击时激起大量的浪花。冲击

力可以摧毁坚固的建筑物，其中蕴藏着极大的能量。每秒钟

在1平方公里海面上产生的能量可以达到20万千瓦之多，据科

学家估计，全球波浪能的储量可以达到25亿千瓦。现在，沿

海各国都十分重视利用这种能源作为电动力。 最能准确复述

这段话的意思的是（ ）。 A．海浪中蕴藏有巨大的能源 B．

波浪能是世界上最便宜的能源 C．世界上尚有25亿千瓦的波

浪能等待发现 D．沿海各国利用海浪能源可以发电25亿千瓦 3

．有些群众生活困难，虽有发展潜力，但现在难以靠自己改

变目前的处境，需要扶一把。有人认为，资源和就业的配置

要通过市场解决，政府不好包办，但市场不可能自动实现社

会收入的公平与协调，也不可能顾及全社会的扶贫救弱，假

如困难群体陷于无助，贫富差距过大，无疑会影响社会的协

调发展。 这段话支持了这样一个观点，即（ ）。 A．应该为

困难群众谋利益 B．困难群众单靠自身努力常常难以脱困 C



．市场本身不会自动协调社会收入 D．贫富差距过大势必影

响社会协调发展 4．在一些学术问题的讨论过程中，总有人

为了引人注目而故作惊人之语。哪知道，学术界的肝火是很

盛的，保不齐惹恼了谁就会群起而攻之的。殊不知，这却钻

进了别人设下的“连环套”，也许人家会嬉皮笑脸地说：“

小子不才，一不留神，您抬举了我。” 上述这段话的意思是

说（ ）。 A．有些人为了引人注目而故作惊人之语，殊不知

，却钻进了别人设下的“连环套” B．学术界的肝火是很盛

的，但有时只是为了借机抬高自己 C．学术界对某些故做惊

人之语的人群起而攻之，哪知道，人家却不把这当回事 D．

有些人设下“连环套”，用故作惊人之语和引来别人的批评

来抬高自己 5．外语或第二语言教学，正在走出“就语言教

学语言”的局限境地，而把构成人们语言交际能力所不可或

缺的社会文化因素也导入语言教学。这就必然对作为语言教

学重要环节的语言测试提出相应的要求：语言测试中应该包

含对相关文化内容的测试，不妨可以说，这是语言测试中的

“文化测试”。最能准确复述这段文字意思的是（ ）。 A．

语言测试中应该包含对相关文化内容的测试，即语言测试中

的“文化测试” B．社会文化因素教学的导入要求语言测试

中应该包含对相关文化内容的测试 C．外语或第二语言教学

，正在走出“就语言教学语言”的局限境地，这要求把社会

文化因素也导入语言教学 D．社会文化因素教学的导入，要

求外语或第二语言教学走出“就语言教学语言”的局限境地

6．美国律师太多，诉讼案件太多，一个事故发生后，律师首

先关心的不是谁的责任，而是谁有钱；不仅老百姓爱打官司

，连政府机构也可以为区区几美元的官司争论数年，物极必



反，过度的法律诉讼已使美国社会元气大伤。 最准确复述这

段话的主要意思的是（ ）。 A．美国律师太多，他们打官司

只关心谁有钱 B．美国人爱打官司，所以律师多，诉讼案件

多 C．太多的律师和太多的官司使美国元气大伤 D．美国律

师首选关心钱，但老百姓和政府仍然喜欢打官司 7．这么说

，比如汽车推销商，对于这些大学毕业等学历高的顾客，在

某种程度上既要讲车的缺点又要强调它的优点；对于学历低

的人要尽量强调长处。对于那些在某种程度上有独立见解的

人，如果光讲长处，说得过于完美，反而会引起他们的疑心

，而产生一种相反的看法。 以下最能复述这段话主要意思是

（ ）。 A．根据不同情况有赞扬地对顾客说出优缺点，是汽

车销售成功的一个重要因素 B．光讲长处并非都可以成功，

清楚说出商品的缺点，反正会取得信任 C．对学历低的顾客

，少说缺点，容易获得信任，而对学历高的顾客，强调缺点

，更能获得信任 D．根据商品和顾客的不同情况，清楚说出

商品的优缺点，才能获得信任 8．河北井陉有座山，叫苍岩

山；山上有座庙，叫福庆庙；临门有副对联：“殿前无灯凭

月照，山门不锁待云封”。王维山水诗，据说最得“空寂”

神致,但“寂寞掩柴扉,苍茫对落晖”（《山居即事》）,还是

暴露了“掩柴扉”的人。而“山门不锁待云封”，好像更有

“空山无人，万物随缘”的神意。 此段文字主要是要说明（ 

）。 A.王维在古代诗人中并不是最得“空寂”神致的 B.这副

对联的“空寂”神致深受王维诗句的影响 C.这副对联比王维

诗句更具有“空寂”神致 D.对联的作者是位归诚佛门、参透

神理的诗僧 9．据了解，针对药价虚高的现象，国家发改委

希望通过药品降低方式来解决。据统计，自政府恢复对部分



药品价格实行管制以来，已经进行了17次药品降价，截至目

前，已经制定、调整了国家医保目录的1000多种药品的最高

零售价。但由于流通环节的繁琐和暗箱操作等原因，药品价

格依然很高，实际药价与患者的期望值仍然具有较大差异。 

根据这段文字，我们可以知道（ ）。 A.国家已经通过调整国

家医保目录的1000多种药品最高零售价解决了药价虚高的问

题 B.患者认为药价过高是患者期望值过高的缘故 C.对药品价

格实行管制是解决药价虚高的根本方法 D.通过减少流通环节

和实施透明操作使药品降价已成为当务之急 10．中国古代对

于日月星辰，名山大川等自然神的崇拜，到夏、商、周三代

后，逐渐发展为对至上神“天帝”的崇拜。中国古代宗教中

至上神的出现与世俗社会帝王的产生是相对应的。由于世俗

社会中出现了阶级，出现了国家及作为国家最高统治者的帝

王，因此天国中也随着出现了凌驾于众神之上的“天帝”、

“上帝”。 最能准确复述这段话主要意思的是（ ）。 A.人类

对于天帝的崇拜是相应于人类社会阶级分化中帝王的出现开

始的 B.人们对于自然的崇拜在夏商周三代转换为对神的崇拜

C.宗教与国家不可分离 D.对天帝的崇拜是比对自然神的崇拜

更高级的层次 解析 1．【答案】B。解析：第一句话是说来自

各地的家电服务企业欲做这一新兴行业的领头羊；第二句话

以目前的销售情况看，仅彩电服务这块的市场就非常巨大。

由此可知B是正确答案。 2．【答案】A。解析：B、C、D选

项都没有准确复述原文内容，B选项中“最便宜”、C选项中

“等待发现”描述均有误，D选项中“沿海各国”也有误，

全环海洋并不只属于沿海各国。 3．【答案】A。解析：题干

的两句话都表达了同一个意思，即贫困群众需要政府的扶持



，答案是A。 4．【答案】D。解析：根据段意，有些人故意

设下“连环套”，以引起学术界的人“群起而攻之”，从而

抬高自己，故D项正确。 5．【答案】B。解析：这道题就是

要求选出一句话来“复述”这段话，既然是“复述”，就要

全面、准确。第一句话是说在外语或第二语言教学中，把社

会文化因素导入了语言教学；第二句话是说语言测试中要包

含相关文化内容的测试，也就是说这段话包括教学和测试两

方面的内容。A、C、D都只是谈了这段话的一方面，因此排

除。答案是B。 6．【答案】C。解析：题干前半句的意思是

美国律师多，但律师关心的不是责任而是钱，后半句的意思

是过多的诉讼使美国元气大伤。A、B、D复述的都不全面，

因此答案是C。 7．【答案】D。解析：该题的干扰项是A，

题干对“不同情况”都有介绍，A选项没有表述出来，而且

题干中也没有提到“销售成功”，而只是介绍了取得顾客信

任的方法。因此答案是D。 8．【答案】C。解析：本段文字

通过对比对联和王维的诗句，主要还是为了说明这幅对联的

神意，所以C项内容是这段文字要说明的问题。 9．【答案

】D。解析：本段文字是主观型试题，需要弄清文字之间、

句与句之间的关系，本段文字是转折关系，但是后面的为主

要内容，所以我们可以知道减少流通环节和杜绝暗箱操作才

是促使药品降价的关键，也是应该当前下力气解决的主要的

问题，所以选择D。 10．【答案】A。解析：本题也是主观型

题目，需要准确全面描述文字内容，通过比较四个选项，A

是最准确最全面概括了文字的主要意思，其他都是不准确和

片面的，所以选择A。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


